

“美的儿童空调”杯鹰城第四届年历宝宝大赛 精彩拉丁舞 助阵开幕式



资料图片

本报讯 “美的儿童空调”杯鹰城第四届年历宝宝大赛的趣味运动比赛环节将于12月27日举行。笔者昨日从主办方获悉,在大赛开幕式上,来自市区高山舞蹈学校的学员们将为现场宝宝和家长献上精彩的少儿拉丁舞表演。

据该校高老师介绍,高山舞蹈学校开办3年来,受到了众多孩子和家长的好评。学校开设有拉丁舞、中国舞等舞种。高老师说,拉丁舞是一项老少皆宜的活动,对各个年龄段的人都有益处。特别是少儿学习拉丁舞可以强身健体,避免过度肥胖或瘦弱,克服不爱动、不爱说话、孤僻

胆怯的弱点,培养孩子自信、自强、坚毅、大胆泼辣的性格以及与人交往处事的能力。本次年历宝宝大赛的趣味运动比赛环节将于本周六上午举行。比赛将分为东方宝贝幼儿园和阿兰贝尔幼稚园两个赛区。目前,各位参赛宝宝所在的分区已经确定,具体比赛项目,可微信关注公众号“鹰城微购”查询。(葛生华)



沪指跌 1.98% 个股涨多跌少

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪深两市早盘稍微高开,之后震荡走低,市场延续二八分化,金融股暴跌逾4%,沪指盘中一度跌逾3%,失守3000点大关,临近收盘稍微回弹。但中小盘、创业板股票普遍上涨,两市逾2000只股票上涨,市场仍有赚钱效应。

截至收盘,沪指跌60.08点,跌幅1.98%,报2972.53点,成交额3787亿元;深证成指跌278.27点,跌幅2.63%,报10292.52点,成交额2052亿元;创业板涨23.27点,涨幅1.55%,报1519.80点。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号

S0730611120008)介绍,昨日大盘震荡下行,主要是前期强势的券商、保险大幅下跌引起的。但两市上涨股票多于下跌股票,涨停股多于跌停股,显示市场的活跃度依然较高。昨日也是打新资金陆续解冻的时间,下半周资金面可能相对宽松。所以投资者在防范风险的同时,可以谨慎参与,逢低布局一些前期涨幅落后的低估值蓝筹股,以及年末经常炒作的高送转题材股和业绩预增股票,中长线仍然可以继续关注政策利好的国企改革、“一路一带”、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。

(股市有风险,投资需谨慎)



2014鹰城家电行业口碑榜调查活动 投票周五结束 精美礼品等您拿

本报讯 由平顶山日报社电器工作室、平顶山家电商业协会联合举办的“2014鹰城家电口碑榜”调查活动目前已进入倒计时。笔者昨日从主办方获悉,投票将于本周五结束。参与投票,即有机会获得精美礼品。

据主办方工作人员介绍,本次活动自11月下旬启动以来,受到了众多市民的关注。不少市民通过电子邮件或邮寄调查表等形式,为自己心目中的优秀家电品牌投上一票,或是讲述了自己在家电消费过程中遇到的烦心事。目前,活动已接近尾声,投票将于本周五截止,请您抓紧时间为自己心目中的家电品牌投上一票。参与投票的市民都有机会获得由苏宁电器提供的精美礼品一

份。此外,为了突出本次调查活动的真实性,商家和市民都可报名参加最后的唱票环节。

为了确保调查的真实性,请您根据自己的实际情况填写问卷(详见右表)。您可以通过以下两种方式参与调查:1.剪下或复印问卷,填写完毕后邮寄至平顶山市建设路西段268号平顶山晚报周刊中心,信封上请注明“电器工作室”字样。2.填写问卷后拍摄成照片发送电子邮件至2271793669@qq.com或发送至微信公众账号“鹰城微购”。咨询电话:15993509477、13937569899。

(葛生华)

单身派对活动紧急通知 场地更换至佳田国际大酒店二楼宴会厅

□记者 范丽萍

本报讯 昨日,单身派对活动组委会紧急发布通知,即将于本周日下午举行的单身派对活动,因报名人数远远超出预计人数,现将场地更换至市区建设路与中兴路交叉口佳田国际大酒店二楼宴会厅。

对此,许多报过名的单身朋友都表示理解。昨天中午,市民张先生特地赶到本报询问活动参与事项,听工作人员说活动要更换场地,原因是报名人数远远超过预计人数,为了给大家提供一个更加宽敞的交友平台,他当即表示赞同,“这么做是应该的,办好活动,是好事。我现在空闲时间很多,活动在哪里举办,对我也没有什么太大的影响。”

王女士告诉记者,原本这个周日要上班,但为了参加此次单身派对,她会向单位

请半天假。

活动时间:12月28日下午3时至5时,2时30分签到核对身份信息入场

活动地点:市区建设路与中兴路交叉口佳田国际大酒店二楼宴会厅

活动热线:4973516、8022222、13592179403



资料图片

平顶山苏宁举行公益庆生系列活动

本报讯 12月18日,在苏宁司庆日即将到来之际,平顶山苏宁举行了一场公益捐款活动。苏宁平顶山地区管理中心总经理汪令军表示,公益庆生已成为苏宁履行社会责任、传承企业文化的重要方式,也是苏宁司庆日必不可少的项目。

每年的12月26日是苏宁的司庆日。12月18日,平顶山苏宁举行了公益庆生爱心捐款活动;12月22日,倡议员工通过线上平台捐出一天工资并进行至少一天的公益活动;12月23日,平顶山苏宁组织员工走进市区大型社区,开展免费手机、数码产品、电脑贴膜,义务清扫和环保宣传,免费家电清洗保

养,免费空气质量检测等活动,以这种方式庆生,践行苏宁服务社会的承诺……

汪令军表示,今后,苏宁将延续“公益庆生”的传统,用自己的行动回馈社会。★

(葛生华)

平顶山市家庭服务网络中心

母婴护理(月嫂) : 病老护理
婴幼儿看护(育儿嫂) : 家庭保洁
家庭钟点工 : 就业培训
24小时服务热线:96336
服务地址:中兴路北段原市劳动局一楼大厅

2014鹰城家电口碑榜调查问卷

您的姓名:

您的电话:

- 您最信赖哪个家电品牌?
- 您认为哪个家电品牌返修率比较高?
- 您认为哪个家电品牌维修收费最不合理?
- 到目前为止,您买得最多的家电品牌是哪个?
- 您认为哪个电视品牌的口碑最好?
- 您认为哪个电视品牌的质量最好?
- 您认为哪个电视品牌的服务最好?
- 您认为哪个电视品牌的价格最合理?
- 您认为哪个空调品牌的质量最好?
- 您认为哪个空调品牌的口碑最好?
- 您认为哪个空调品牌的服务最好?
- 您认为哪个空调品牌的价格最合理?
- 您认为哪个冰箱、洗衣机品牌的质量最好?
- 您认为哪个冰箱、洗衣机品牌的口碑最好?
- 您认为哪个冰箱、洗衣机品牌的服务最好?
- 您认为哪个冰箱、洗衣机品牌的价格最合理?
- 您遇到过的宣传与产品本身不相符的是哪个家电品牌?
- 在家电维权时,您遇到过哪些开心事儿或烦心事儿?

家电名录

电视、空调、洗衣机、冰箱品牌(排名不分先后)

创维 海信 海尔 索尼 三星 惠而浦 长虹 夏普 先锋 格力 科龙 西门子 美的 志高 容声 康佳 新飞 海利尔 大金 三菱 约克 松下 扬子 小天鹅 伊莱克斯 荣事达 奥克斯 三菱电机 三菱重工 LG TCL 其他

热水器、厨电、小家电品牌(排名不分先后)

哈佛 九阳 海尔 诺克司 华帝 美的 格力 帅丰 方太 奥特朗 老板 松桥 万和 帅康 沁园 格兰仕 泉来 立升 世韩 京普 天普 飞利浦 长菱 能率 怡口 苏泊尔 惠而浦 金泰昌 安吉尔 道尔顿 A.O.史密斯 其他